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Mrežni sustav za mjerenje plina
100112

Mrežni sustav za mjerenje plina B-DETECTION PLUS i i s nadzire kvalitetu komprimiranog zraka: Mjerenje CO, CO2, O2
kao i opcionalne apsolutne vlage i ulja (VOC) 1. Automatski, stalno i izuzetno pouzdan.

Pomoću značajki B-CONTROL kontrole u bilo kojem trenutku možete primijetiti poštivanje graničnih vrijednosti norme
zraka za disanje DIN EN 12021: 20141.

U slučaju prekoračenja ograničenja, upravljački sustav će prikazati alarm na zaslonu pomoću optičkog signala
upozorenja i isključiti sustav prije nego što zrak zagađen onečišćujućim tvarima uđe u boce sa zrakom za disanje.

Automatski ventil za ispiranje (po izboru) osigurava usmjeravanje kontaminiranog zraka u prostor bez ometanja rada
sustava ako su prekoračene kratkoročne granične vrijednosti.

S novim B-DETECTION PLUS mjernim sustavom sada imate pouzdanog partnera, dostupan kao inačica B-DETECTION
PLUS i integriran u kompresor, i kao samostalna verzija B-DETECTION PLUS s. Kao operater, možete uživati u
osiguranju kvalitete i zakonske usklađenosti s mrežnim sustavom za mjerenje plina tvrtke BAUER. B-DETECTION
sustavi lako se mogu naknadno ugraditi u postojeće BAUER kompresore!

Tehničke specifikacije

JEDNOSTAVNO I BRZO POKRETANJE: Isporučuje se u potpunosti integriran s vašim sustavom kompresora
ili kao samostalna inačica za naknadnu ugradnju: B-DETECTION AIRBOX uključuje čitav niz svih potrebnih
dodataka u jednoj jedinici za brzo i jednostavno opremanje postojećih sustava.
JEDNOSTAVAN PRISTUP USLUZI: Integrirani B-DETECTION PLUS i uključuje priključak za brzo testiranje
sustava, smješten ispod
prednje ploče. Prednja ploča može se otvoriti jednim potezom radi uvođenja ispitnog plina kroz isporučeni
priključak.
SMARTPHONE INTERAKCIJA: Novi B-APP šalje sve trenutne podatke mjerenja plina na vaš pametni
telefon, omogućujući Vam da u svakom trenutku provjeravate kvalitetu zraka za disanje koji ulazi u Vaše
boce.
Prikladno za naknadnu ugradnju na bilo koji BAUER kompresor.
PureAir / PureAir GOLD certifikat - moguće dobivanje.
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